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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ПП «СОЛАР БЛОССОМ» щодо недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та здійснення 

заходів державного регулювання»  
 

 

На підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, посвідчення на проведення перевірки від 

07 листопада 2024 року № 222 НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ПРИВАТНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ «СОЛАР БЛОССОМ» (код ЄДРПОУ 32834166) (далі – ПП «СОЛАР 

БЛОССОМ», Підприємство, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії), та нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, за період діяльності з 

23 червня 2021 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт про відмову 

суб'єкта у проведенні перевірки щодо дотримання ним вимог законодавства та ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії від 19 листопада 2024 року № 405 (далі – Акт № 405). 
 

ПП «СОЛАР БЛОССОМ» не надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 405. 
 

Так, зазначеним Актом № 405 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 абзацу другого пункту 3.5 

розділу 3 Порядку контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у 

відповідних сферах та 

ліцензійних умов,  

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 червня 2018 року  

№ 428 (Порядок контролю) 

 

пункту 9.2 глави 9 Порядку 

контролю 

  

у частині обов’язку ліцензіата надати 

відповідь на запит комісії з перевірки із 

відповідними матеріалами в зазначений у запиті 

строк; 

 

 

 

 

 

 

 

 

у частині обов’язку уповноваженої особи 

ліцензіата надавати всі необхідні документи, 

пояснення, довідки, відомості, матеріали з 

питань, що виникають під час перевірки, у 

вигляді, наведеному в запиті комісії з перевірки, 

відповідно до закону у терміни/строки, що 

відповідають обсягу запитуваної інформації. 
 

Планова перевірка Підприємства мала бути проведена відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22.11.2023 № 2202 (далі – План контролю на 2024 рік), який 

було оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП 23.11.2023 у розділі «Державний 

контроль / Плани державного контролю». 
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Також, пунктом 3.4 розділу 3 Порядку контролю передбачено, що планова перевірка 

проводиться за умови надання ліцензіату письмового повідомлення про проведення 

планової перевірки за формою, наведеною в додатку 3 до цього Порядку, не пізніше як за 10 

днів до її початку. 

Повідомлення надсилається рекомендованим листом (за місцезнаходженням 

ліцензіата згідно з даними, що містяться в ліцензійній справі, або місцем провадження 

ліцензіатом господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню) або вручається особисто 

уповноваженій особі ліцензіата під розписку з реєстрацією в журналі вхідної 

кореспонденції. 

Пунктом 3.5 розділу 3 Порядку контролю передбачено, що разом з письмовим 

повідомленням ліцензіата про проведення планової перевірки комісія з перевірки 

направляє ліцензіату запити з переліком інформації та документів, які необхідно надати 

для перевірки дотримання ліцензіатом вимог законодавства та ліцензійних умов, 

відповідно до питань перевірки. 

Ліцензіат зобов’язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними 

матеріалами в зазначений у запиті строк. 

 

Повідомлення про проведення планової перевірки ПП «СОЛАР БЛОССОМ»                                      

у період з 19 по 25 листопада 2024 року від 10.10.2024 № 36-43/24  та запит від 10.10.2024                               

№ 35-43/24 (далі – Запит) було направлено Сектором НКРЕКП у Одеській області 

Ліцензіату 11.10.2024, тобто за 39 днів до початку проведення перевірки, 

рекомендованим листом на юридичну адресу, зазначену Ліцензіатом у заяві про отримання 

ліцензії з виробництва електричної енергії від 09.06.2021 № ЛЕ-134/21 (далі – Заява). 

Також зазначена адреса відображається у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та у Реєстрі суб’єктів 

господарювання, які провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

діяльність яких регулюється НКРЕКП) станом на 31.10.2024. 

29.10.2024 на адресу Сектора НКРЕКП у Одеській області було повернуто 

рекомендований лист з довідкою, на якій зазначено причину повернення листа, а саме: за 

закінченням терміну зберігання.  

Комісія з проведення перевірки здійснила відстеження трек-номеру (6504904185795) 

зазначеного рекомендованого листа на офіційному вебсайті Укрпошти 

https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html, та встановила, що 15.10.2024 відправлення 

прибуло до відділення у якому обслуговується Ліцензіат, а 29.10.2024 здійснено 

Повернення Відправнику Закінчення встановленого терміну зберігання.  

 

19.11.2024 Комісія з перевірки, в перший день перевірки дотримання ПП «СОЛАР 

БЛОССОМ» вимог законодавства та Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії, 

прибула за адресою юридичної реєстрації Товариства. 

За зазначеною адресою знаходиться сонячна електростанція з господарськими та 

виробничими приміщеннями. Вхід на територію Ліцензіата повністю обмежений, вхідні 

ворота і хвіртки закриті, на паркані наявна вивіска, на якій зазначається назва суб’єкта 

господарювання з адресою розташування. 

Комісією з перевірки здійснено телефонний дзвінок за номером телефона, який було 

вказано Ліцензіатом у Заяві та повідомлено Ліцензіата про прибуття Комісії з перевірки 

для здійснення перевірки ліцензованої діяльності Підприємства з виробництва електричної 

енергії. 

За телефонним повідомленням Комісії з перевірки о 12 годині 10 хвилин прибув 

Директор ПП «СОЛАР БЛОССОМ», яка для посвідчення своєї особи пред’явила Комісії з 

перевірки паспорт громадянина України. 
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Комісією з перевірки пред’явлено директору Ліцензіата службові посвідчення голови 

та членів комісії з перевірки. Посвідчення на проведення планової перевірки від 07.11.2024 

№ 222 було пред'явлено керівнику Ліцензіата у візуальній формі подання електронного 

документа за допомогою електронних засобів (мобільний телефон). 

 

Пунктом 3 частини другої статті 17 Закону Про НКРЕКП визначено, що Регулятор 

має право, зокрема, отримувати безоплатно на свій запит необхідні для виконання 

покладених функцій від суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, копії документів, статистичну та іншу інформацію про 

їхню діяльність. 

Як зазначалось вище, згідно пункту 3.5 розділу 3 Порядку контролю ліцензіат 

зобов’язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними матеріалами в 

зазначений у запиті строк. 

Відповідно до вимог пункту 9.2 розділу 9 Порядку контролю уповноважена особа 

суб'єкта, щодо якого здійснюється перевірка, зобов’язана, зокрема, допускати членів 

комісії з перевірки до здійснення перевірки за умови дотримання вимог цього Порядку та 

забезпечувати умови для проведення перевірки, надавати всі необхідні документи, 

пояснення, довідки, відомості, матеріали з питань, що виникають під час перевірки, у 

вигляді, наведеному в запиті комісії з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, 

що відповідають обсягу запитуваної інформації. 

Відповідно до вимог пункту 2.3 розділу 2 Порядку контролю у випадках та порядку, 

передбачених законом, перевірки проводяться за місцезнаходженням та/або місцем 

провадження суб'єктом, що належать до особливої групи споживачів, ліцензіатом та його 

відокремленими підрозділами господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, або у 

приміщенні НКРЕКП або її територіального органу. 

Відповідно до вимог пункту 8.1 розділу 8 Порядку контролю голова та члени комісії 

з перевірки з метою з’ясування обставин, які мають значення для повноти проведення 

перевірки, у межах повноважень, передбачених законодавством, мають право, зокрема, 

одержувати пояснення, довідки, копії документів, відомості з питань, що виникають під 

час здійснення перевірок. 

 

У перший день проведення перевірки 19.11.2024 Комісія з перевірки не отримала 

від ПП «СОЛАР БЛОССОМ» жодних документів та інформації, зазначених у Запиті.  

При цьому, директором Ліцензіата було повідомлено Комісію з перевірки, що 

рекомендований лист з Повідомленням про проведення планової перевірки та Запитом, 

який було направлено 11.10.2024 Сектором НКРЕКП у Одеській області на адресу 

Ліцензіата не надходив. Також, Директором зазначено, що у Ліцензіата відсутня 

можливість надати Комісії з перевірки інформацію, матеріали та документи, які 

наведені в запиті та необхідні для здійснення перевірки. 

 

Відповідно до пункту 1.4 глави 1 Порядку контролю відмова у проведенні 

перевірки - недопуск членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за відсутності 

передбачених для цього законодавством та цим Порядком підстав (зокрема ненадання 

документів, інформації щодо предмета перевірки на вимогу членів комісії з 

перевірки, відмова в доступі до місць провадження діяльності, об'єктів, що 

використовуються ліцензіатом, суб'єктом, що належать до особливої групи споживачів, 

при провадженні діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг, відсутність 

ліцензіата за його місцезнаходженням згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі, 

відсутність уповноваженої особи ліцензіата, суб'єкта, що належать до особливої групи 

споживачів, за його місцезнаходженням протягом першого дня перевірки). 
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Підпунктом 16 частини 2 статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

встановлено, що правопорушенням на ринку електричної енергії, зокрема, є невиконання 

постанов, розпоряджень, наказів, рішень та приписів суб’єктів владних повноважень на 

ринку електричної енергії, а також створення перешкод для виконання службових 

обов’язків посадовими особами таких суб’єктів. 

 

Зважаючи на вищезазначене, згідно із положеннями абзацу шостого пункту 7.3 глави 

7 Порядку контролю та на підставі пункту 7.6 глави 7 Порядку контролю, яким 

передбачено, що у разі відмови у проведенні перевірки в перший день перевірки 

складається акт про відмову у проведенні перевірки за формою, наведеною в додатку 23 

до цього Порядку, комісією з проведення перевірки складено цей Акт про відмову 

ліцензіата у проведенні перевірки, в якому зафіксовано факт відмови Ліцензіата у 

проведенні планової перевірки в двох примірниках. 
 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з інформацією, наданою 

службовою запискою Департаменту розслідувань зловживань на оптових енергетичних ринках та 

моніторингу звітності від 03.12.2024 № 453/12DR-24 обліковується заборгованість ПП «СОЛАР 

БЛОССОМ» перед ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» щодо відшкодування гарантованому 

покупцю частки вартості врегулювання небалансу станом на 20 вересня 2024 року  в сумі  

394,90 тис. грн (з ПДВ). 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою: 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОЛАР БЛОССОМ» (код ЄДРПОУ 

32834166) щодо недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії. 

2. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, ПРИВАТНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «СОЛАР БЛОССОМ» (код ЄДРПОУ 32834166) у термін до 01 лютого 2025 року 

забезпечити безумовне виконання умов договору, укладеного з ДП «ГАРАНТОВАНИЙ 

ПОКУПЕЦЬ», шляхом забезпечення розрахунків в частині відшкодування частки вартості 

врегулювання небалансу електричної енергії станом на 20 вересня 2024 року, про що у строк  

до 20 лютого 2025 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Одеській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                           Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження ПП «СОЛАР 

БЛОССОМ» щодо недопущення 

надалі порушення вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії та здійснення заходів 

державного регулювання 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта про відмову ліцензіата у проведенні перевірки щодо дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії від 19 листопада 2024 року № 405, яка мала 

бути проведена відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, посвідчення на проведення перевірки  

від 07 листопада 2024 року № 222, установлено, що ПРИВАТНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ «СОЛАР БЛОССОМ» (код ЄДРПОУ 32834166) не 

дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії, а саме: 

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність 

у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах 

та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня  

2018 року № 428, а саме: 
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абзацу другого пункту 3.5 глави 3 у частині обов’язку ліцензіата надати 

відповідь на запит комісії з перевірки із відповідними матеріалами в зазначений 

у запиті строк, 

пункту 9.2 глави 9 у частині обов’язку уповноваженої особи ліцензіата 

надавати всі необхідні документи, пояснення, довідки, відомості, матеріали з 

питань, що виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії з 

перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу 

запитуваної інформації. 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОЛАР БЛОССОМ» 

(код ЄДРПОУ 32834166) щодо недопущення надалі порушення вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії. 

 

2. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах 

здійснення заходів державного регулювання, ПРИВАТНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «СОЛАР БЛОССОМ» (код ЄДРПОУ 32834166) у термін до 

01 лютого 2025 року забезпечити безумовне виконання умов договору, 

укладеного з ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ», шляхом забезпечення 

розрахунків в частині відшкодування частки вартості врегулювання небалансу 

електричної енергії станом на 20 вересня 2024 року, про що у строк до  

20 лютого 2025 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Одеській 

області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


